
®

Puk World
The People's Light



Top Light e. K.
Industriezentrum 100 
32139 Spenge

fon	+49	(0)	52 25 . 8 63 12 - 0
fax	+49	(0)	52 25 . 8 63 12 - 10
www.top-light.de
brief@top-light.de

Bestellhinweise  

Bezugsquelle
Top	Light	Produkte	sind	ausschließlich	über	unsere	Fachhandelspartner	
zu	beziehen.

Bestellungen/Lieferungen
Angebote	sind	freibleibend	und	werden	nur	durch	unsere	schriftliche	Be-
stätigung	unter	Zugrundelegung	unserer	AGB	wirksam.	Mündliche	Ver-
einbarungen	bedürfen	der	schriftlichen	Bestätigung.	

Inhalt
Die	Firma	Top	Light	behält	sich	technische	Änderungen	vor.	Für	die	Rich-
tigkeit	von	technischen	Angaben	sowie	Farbabweichungen	wird	keine	Ge-
währ	übernommen.

Produkte
Für	 viele	 Top	 Light	 Leuchten	 sind	 nationale	 und	 internationale	 Schutz-
rechte	wie	Patente,	Gebrauchsmuster,	Geschmacks-	oder	Markenrechte	
eingetragen.

Produktdesign:	Rolf	Ziel

Order Information

Source
Top	Light	products	are	only	available	through	our	qualified	dealers.
 

Orders/Deliveries
All	quotes	are	without	obligation	and	are	binding	only	after	our	written	
order	 confirmation	based	upon	our	General	 Terms	of	Business.	Verbal	
agreements	must	be	confirmed	in	writing.	

Content
The	firm	Top	Light	reserves	technical	changes.	No	guarantee	is	given	for	
the	correctness	of	technical	statements	and	differences	in	colors.

Products
For	many	 Top	 Light	 lamps	 national	 and	 international	 protection	 rights	
such	as	patents,	 utility	patents,	 design	patents	or	 trademark	 rights	 are	
registered.

Product design: Rolf Ziel

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Icons:
Alle Leuchtmittel der Energieeffiziensklasse »C« lassen sich durch 
Leuchtmittel der Energieeffiziensklasse  »A bis A++« ersetzen (LED-
Retrofit im Handel erhältlich).

All bulbs of energy efficiency class "C" can be replaced with bulbs of 
energy efficiency class "A to A++" (LED-Retrofit available in stores).

Kennzeichnung	zur	
Konformitätserklärung	
des	Herstellers	über	die	
Einhaltung	bestehender	
EG-Richtlinien.

Proof	of	manufacturer’s	
conformity	with	existing
European	directives.

IP	(Ingress	Protection),	
Schutzart-Klassifizierung		
IP20	=	Geschützt	gegen	
das	Eindringen	von	
festen	Fremdkörpern	>	
12	mm.

IP	(Ingress	Protection),	
Protection	classification	
IP20	=	Protected	against	
ingress	by	solid	foreign	
objects	>	12	mm.

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenanschnittdim-
mer	für	Glühlampen.

Dimmable	with	
standard	leading	edge	
dimmer	for	incande-
scent	lamps.

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenabschnittdim-
mer	für	LED.

Dimmable	with	
standard	trailing	edge	
dimmer	for	LED.

Schutzklasse	I:
Leuchten	mit	Schutzlei-
teranschluss.

Protection	class	
I:	Lamps	with	earth	con-
ductor	connection.

Schutzklasse	II:
Leuchten	mit	einer	zu-
sätzlichen	oder	verstärk-
ten	Schutzisolierung.

Protection	class	II:	
Lamps	with	additional	
or	reinforced	protective	
insulation.

IP	(Ingress	Protection),	
Schutzart-Klassifizie-
rung	IP44	=	Geschützt	
gegen das Eindringen 
von	festen	Fremd-
körpern	>	1	mm	und	
gegen Spritzwasser aus 
allen	Richtungen.

IP	(Ingress	Protection),	
Protection	classification	
IP44	=	Protected	against	
ingress	by	solid	foreign	
objects	>	1	mm	and	
against	splashing	water	
from	any	direction.

Schutzklasse	III:
Leuchten	im	Nidervolt-
bereich.

Protection	class	III:
Lamps	in	low-voltage	
range.

Für unsere LED Leuchten empfehlen 
wir folgende Dimmer: 
For our LED lamps we recommend  
the follwing dimmer:

- Gira Tronic-Dimmer
- Busch-Jaeger LED Drehdimmer
- Jung Triac-Dimmer

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenabschnittdim-
mer	für	elektronische	
Transformatoren.

Dimmable	with	
standard	trailing	edge	
dimmer	for	electronic	
transformers.

Vorschaltgerät	ist	mit	
1-	10V-Steuergerät	
dimmbar.

Ballast	is	dimmable	with	
a	1	-	10V	control	unit.

Separater	Lichtschalter	
am	Leuchtengehäuse.

Separate	light	switch	on		
lamp	housing.

Elektronischer	Transfor-
mator.

Electronic	transformer.

Vorschaltgerät	ist	
mit	DALI-Steuergerät	
dimmbar.

Ballast	is	dimmable	with	
a	DALI	control	unit.

Elektronisches	Vor-
schaltgerät	(EVG).

Electronic	ballast.

Vorschaltgerät	ist	aus-	
gelegt	für	zwei	unter-
schiedliche	Wattagen.

Ballast	can	operate	two	
different	wattages.	
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Design by

Puk World

»Puk World« heißt nicht nur die Serie für Indoor und Out-
door, sondern »World« ist auch Programm bei Top Light.
Individualität und jeder Anforderung der Ausleuchtung von 
Gewerbe, Objekt oder privaten Räumlichkeiten wird Rech-
nung getragen. Mit der Optionalität, Linsen, Gläser und 
Farbfilter beliebig einzusetzen, lässt sich jede Lichtsituation 
realisieren! Alternativ mit investitionssicheren LED oder Ha-
logenbestückung.

»Puk World« is the series for indoor and outdoor lamps and 
offers youTop Light´s holevariety of illumination. 
Individuality and every requirement of illumination for 
commercial or private objects is included. With the option 
to use lenses, glasses and color filters, you can realize every 
light situation! Alternatively with long living LED or halogen 
assembly.
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Puk World – Main Overview

Puk Equipment   53

Puk Wandleuchten / Wall lamps   10 – 29

Puk Wall 11
Puk Wall +    13

Puk Fix &   15
Puk Fix +

Puk Mirror &   17
Puk Mirror +

Puk   22 – 25
Side

Puk   26 – 29
Wing

Puk One &   19
Plus

Puk Ceiling Sister Twin   33Puk One &   19
Puk Plus

Puk Deckenleuchten / Ceiling lamps   18 – 33

Puk Side   22 – 25 Puk Wing   26 – 29

Puk Quartett &   35
Puk Sixtett 

Puk Long One &   31
Puk Long Double 

Puk Pendelleuchten / Pendant lamps   30 – 35

Puk Eye Table   39 Puk Table   41

Puk Tischleuchten / Table lamps   36 – 41

Puk Eye Floor   39 Puk Floor Mini    43
Puk Floor Maxi   47

Puk Floor Sister   45 Puk Floor   49
Mother-Kid 

Puk Stehleuchten / Floor lamps   36 – 49

Puk Flexlight   51

Puk Flexlight   50 – 51

Puk Turn   21

Puk Mike   37

Puk Mike   37



Puk Maxx Wall      57
Puk Maxx Wall +   59  

Puk Maxx Fix   61
& Puk Maxx Fix + 

Puk Maxx Mirror   63
& Puk Maxx Mirror +

Puk Maxx Wandleuchten / Wall lamps   56 – 75

Puk Maxx   65
Plus

Puk Maxx Side     68 – 71
Puk Maxx Wing    72 – 75

Puk Maxx    77
Long One &
Long Double

Puk Maxx Pendelleuchten / Pendant lamps   76 – 85

Puk Maxx Quartett &    83 
Puk Maxx Sixtett

Puk Maxx Bone     81 

Puk Maxx Tischleuchten / Table lamps   86 – 91

Puk Maxx Mike    87 Puk Maxx Table    91

Puk Maxx    65
Plus 

Puk Maxx    68 – 71
Side

Puk Maxx Deckenleuchten / Ceiling lamps   64 – 79

Puk Maxx    72 – 75
Wing

Puk Maxx    67
Turn 

Puk Maxx Ceiling Sister    79

Puk Maxx    89
Eye Table

Puk Maxx    84 – 85
Tri Star
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Puk World

Puk Maxx Outdoor   115
Equipment    

Puk Maxx Outdoor Wall    113
  

Puk Maxx Outdoor    113
Plus & Turn    

Puk Maxx Outdoor Wand- & Deckenleuchte / Wall & ceiling lamp   112 – 115

Puk Maxx Equipment    101
    

Puk Maxx Stehleuchten / Floor lamps   86 – 99

Puk Maxx    87
Mike

Puk Maxx Floor Mini     93
Puk Maxx Floor Maxi    97

Puk Maxx Floor    95 
Sister

Puk Maxx Floor     99
Mother-Kid 

Puk Maxx    89
Eye Floor

Puk Outdoor   111
Equipment    

Puk Outdoor Wall    109
  

Puk Outdoor    109
Plus & Turn    

Puk Outdoor Wand- & Deckenleuchte / Wall & ceiling lamp   108 – 111

Puk Meg Maxx Outdoor   119
Equipment    

Puk Meg Maxx Outdoor Wall    117
  

Puk Meg Maxx Outdoor    117
Plus    

Puk Meg Maxx Outdoor Wand- & Deckenleuchte / Wall & ceiling lamp   116 – 119

Puk Meg Maxx    105
Equipment    

Puk Meg Maxx Wall    103
  

Puk Meg Maxx Plus    103
     

Puk Meg Maxx Wand- & Deckenleuchte / Wall & ceiling lamp   102 – 105



Kopf-Konfigurationen  Head configuration

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Diese intelligente und moderne Leuchtenserie bietet Wand-, Decken-, 
Spiegel-, Pendel-, Steh- und Tischleuchten in verschiedenen Oberflä-
chen. Auf dieser Seite sehen Sie die Möglichkeiten der Bestückung mit 
Linse, Glas, Lichtstopp und Farbfilter – egal ob Halogen oder LED.

This smart and modern lighting range offers wall, ceiling, mirror, pen-
dula, floor and table lamps with various surfaces. On this page you see 
the possibilities of assembly with lens, glass, lightstop and color filter 
- no matter whether halogen or LED.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Maxx Wall LED: Farbfilter Color Filter

Lichtstopp/Glas
lightstop/glass

Glas/Glas
glass/glass

Lichtstopp/Linse
lightstop/lens

Glas/Linse
glass/lens

Linse/Linse
lens/lens

Puk Wall Halogen: Kopf-Konfigurationen Head configuration

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk	Wall
ø	80	mm

Puk	Maxx	Wall
ø 120 mm

Puk	Meg	Maxx	Wall
ø	160	mm
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chrom
chrome

chrommatt
chrome	matt

nickelmatt
nickel	matt

gold
gold

weiß
white

Puk Wall: Oberflächen Surfaces

schwarz
black

Puk	Meg	Maxx	Wall	ø	160	mm,	Puk	Maxx	Wall	ø	120	mm	&	Puk	Wall	ø	80	mm	

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

anthrazit
anthracite



Puk

Puk	Wall

Puk	Wall	Farbfilter	Colorfilter

Puk	Floor	Maxi	Twin,	Puk	Table	Single,	Puk	Wall
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Puk	Wall,	chrome



Puk Wall

Puk Wall

80

65

20

33
17

Puk	Wall,	black

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Wall
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	
~1.200lm	~3.000k

Puk Wall
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Wandabstand
wall spacing

Gehäuse
body

2-0811-LED
2-0812-LED
2-0813-LED
2-0814-LED
2-0815-LED
2-0816-LED
2-0817-LED
2-08191-LED
2-08192-LED
2-08193-LED
2-08194-LED

2-0811
2-0812
2-0813
2-0814
2-0815
2-0816
2-0817
2-08191
2-08192
2-08193
2-08194

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite
yellow
red
orange
green

Puk	Wall,	chrome Puk	Wall,	chrome

Puk	Wall,	gold Puk	Wall,	white

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Wall	»+«,	chrome	matt



Puk Wall »+«

Puk Wall »+«

90

65

20

110

33
17

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
Kopf drehbar mit Verstellstift.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable with adjusting pin.

Puk	Wall	»+«,	chrome	matt

Puk	Wall	»+«,	chrome	matt Puk	Wall	»+«,	chrome

Puk Wall »+«
LED
LED: 

 A+
  

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wall »+«
Halogen
G9/QT14:	 D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Wandabstand
wall spacing

Gehäuse
body

2-0801-LED
2-0802-LED
2-0803-LED
2-0804-LED
2-0805-LED
2-0806-LED
2-0807-LED

2-0801
2-0802
2-0803
2-0804
2-0805
2-0806
2-0807

110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Fix	»+«,	chrome



Puk Fix & Puk Fix »+«

Puk Fix

8020

33
17

max. 9

ca. 15

Puk Fix »+«

20 90

33
17

60

ca. 15

Puk	Fix	»+«,	chrome Puk	Fix,	chrome

Spiegelklemmleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Fix »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror clip lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-
ble, Fix »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Fix
LED
LED:

   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Fix
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk	Fix

2-08011-LED
2-08012-LED
2-08013-LED
2-08014-LED
2-08015-LED
2-08016-LED
2-08017-LED

Puk	Fix

2-08011
2-08012
2-08013
2-08014
2-08015
2-08016
2-08017

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk	Fix	»+« 

2-08031-LED
2-08032-LED
2-08033-LED
2-08034-LED
2-08035-LED
2-08036-LED
2-08037-LED

Puk	Fix	»+« 

2-08031
2-08032
2-08033
2-08034
2-08035
2-08036
2-08037

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Mirror	»+«,	chrome



Puk Mirror & Puk Mirror »+«

Puk Mirror »+«

90

33
17

Spiegel

Puk Mirror

80

33
17

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk	Mirror,	chrome Puk	Mirror	»+«,	chrome

Spiegelaufbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Mirror »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 
dimmable, Mirror »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Mirror
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Mirror
Halogen
G9/QT14:	 D   
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk	Mirror

2-08211-LED
2-08212-LED
2-08213-LED
2-08214-LED
2-08215-LED
2-08216-LED
2-08217-LED

Puk	Mirror

2-08211
2-08212
2-08213
2-08214
2-08215
2-08216
2-08217

80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite

Puk	Mirror	»+«

2-08411-LED
2-08412-LED
2-08413-LED
2-08414-LED
2-08415-LED
2-08416-LED
2-08417-LED

Puk	Mirror	»+«

2-08411
2-08412
2-08413
2-08414
2-08415
2-08416
2-08417

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Plus,	chrome



Puk One & Puk Plus

Puk
LED
LED:  

 A+

~2.800k

Puk
Halogen
G9/QT14:	 D
 ~2.800k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

One 8W ~600lm
2-08001-LED
2-08002-LED
2-08003-LED
2-08004-LED
2-08005-LED
2-08006-LED
2-08007-LED

One 33W	ECO ~460lm
2-08001
2-08002
2-08003
2-08004
2-08005
2-08006
2-08007

80	x	50	mm
80	x	50	mm
80	x	50	mm
80	x	50	mm
80	x	50	mm
80	x	50	mm
80	x	50	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite

Plus 8W ~600lm
2-18001-LED
2-18002-LED
2-18003-LED
2-18004-LED
2-18005-LED
2-18006-LED
2-18007-LED

Plus 48W	ECO ~740lm
2-18001
2-18002
2-18003
2-18004
2-18005
2-18006
2-18007

80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite

Puk One

80

33
17

Puk Plus

80

33
20

17

Puk	One,	chrome	matt

Puk	Plus,	chrome

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Plus,	chrome
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Puk	Turn,	chrome	matt



Puk Turn

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk	Turn,	chrome

Puk Turn

80

50
20

33
17

Puk Turn
LED
LED:

   A+

~1.200lm	~2.800k

Puk Turn
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	48W	ECO	
~740lm	~2.800k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

up-	&	downlight  2	x	8W 
2-28001-LED
2-28002-LED
2-28003-LED
2-28004-LED
2-28005-LED
2-28006-LED
2-28007-LED

 

2-28001
2-28002
2-28003
2-28004
2-28005
2-28006
2-28007

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

downlight  1	x	8W
2-38001-LED
2-38002-LED
2-38003-LED
2-38004-LED
2-38005-LED
2-38006-LED
2-38007-LED

 

2-38001
2-38002
2-38003
2-38004
2-38005
2-38006
2-38007

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk	Turn,	chrome Puk	Turn,	nickel	matt

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Side	Single,	chrome

Puk	Side	Single,	nickel	matt Puk	Side,	Detail



Puk Side Single 

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift.

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable with adjusting pin.

Puk	Side	Single,	nickel	matt Puk	Side	Single,	chrome	matt

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side Single 
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm ~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0821-LED
2-0822-LED
2-0823-LED
2-0824-LED
2-0825-LED
2-0827-LED

2-0821
2-0822
2-0823
2-0824
2-0825
2-0827

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0831-LED
2-0832-LED
2-0833-LED
2-0834-LED
2-0835-LED
2-0837-LED

2-0831
2-0832
2-0833
2-0834
2-0835
2-0837

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0861-LED
2-08062-LED
2-0863-LED
2-0864-LED
2-0865-LED
2-0867-LED

2-0861
2-08062
2-0863
2-0864
2-0865
2-0867

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0871-LED
2-0872-LED
2-0873-LED
2-0874-LED
2-0875-LED
2-0877-LED

2-0871
2-0872
2-0873
2-0874
2-0875
2-0877

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Single

65

20

80

100/200/300/
400/600

13
2,

5

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side Single 
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm ~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0881-LED
2-0882-LED
2-0883-LED
2-0884-LED
2-0885-LED
2-0887-LED

2-0881
2-0882
2-0883
2-0884
2-0885
2-0887

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Side	Twin,	chrome



Puk Side Twin

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift.

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
heads rotatable with adjusting pin.

Puk	Side	Twin,	nickel	matt Puk	Side	Twin,	nickel	matt

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side Twin 
Halogen
G9/QT14:	 D   
2	x	60W	ECO	
~1.960lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0841-LED
2-0842-LED
2-0843-LED
2-0844-LED
2-0845-LED
2-0847-LED

2-0841
2-0842
2-0843
2-0844
2-0845
2-0847

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0851-LED
2-0852-LED
2-0853-LED
2-0854-LED
2-0855-LED
2-0857-LED

2-0851
2-0852
2-0853
2-0854
2-0855
2-0857

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0891-LED
2-0892-LED
2-0893-LED
2-0894-LED
2-0895-LED
2-0897-LED

2-0891
2-0892
2-0893
2-0894
2-0895
2-0897

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08101-LED
2-08102-LED
2-08103-LED
2-08104-LED
2-08105-LED
2-08107-LED

2-08101
2-08102
2-08103
2-08104
2-08105
2-08107

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Twin

65

20

80

100/200/300/
400/600

20
0

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side Twin 
Halogen
G9/QT14:	 D   
2	x	60W	ECO	
~1.960lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08111-LED
2-08112-LED
2-08113-LED
2-08114-LED
2-08115-LED
2-08117-LED

2-08111
2-08112
2-08113
2-08114
2-08115
2-08117

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Wing	Single,	chrome



Puk Wing Single

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, head rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Single

65

20

80

200/300/400/600
800/1.000/1.200

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Wing	Single,	nickel	matt Puk	Wing	Detail

Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wing Single
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-08201-LED
2-08202-LED
2-08203-LED
2-08204-LED
2-08205-LED
2-08207-LED

2-08201
2-08202
2-08203
2-08204
2-08205
2-08207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08301-LED
2-08302-LED
2-08303-LED
2-08304-LED
2-08305-LED
2-08307-LED

2-08301
2-08302
2-08303
2-08304
2-08305
2-08307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08401-LED
2-08402-LED
2-08403-LED
2-08404-LED
2-08405-LED
2-08407-LED

2-08401
2-08402
2-08403
2-08404
2-08405
2-08407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
a

n
d

  
W

a
ll

Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wing Single
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08601-LED
2-08602-LED
2-08603-LED
2-08604-LED
2-08605-LED
2-08607-LED

2-08601
2-08602
2-08603
2-08604
2-08605
2-08607

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08801-LED
2-08802-LED
2-08803-LED
2-08804-LED
2-08805-LED
2-08807-LED

2-08801
2-08802
2-08803
2-08804
2-08805
2-08807

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081001-LED
2-081002-LED
2-081003-LED
2-081004-LED
2-081005-LED
2-081007-LED

2-081001
2-081002
2-081003
2-081004
2-081005
2-081007

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081201-LED
2-081202-LED
2-081203-LED
2-081204-LED
2-081205-LED
2-081207-LED

2-081201
2-081202
2-081203
2-081204
2-081205
2-081207

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e
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Puk	Wing	Twin,	chrome



Puk Wing Twin

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, heads rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Wing Twin
Halogen
G9/QT14: D  
2	x	60W	ECO	
~1.960lm	~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-09201-LED
2-09202-LED
2-09203-LED
2-09204-LED
2-09205-LED
2-09207-LED

2-09201
2-09202
2-09203
2-09204
2-09205
2-09207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09301-LED
2-09302-LED
2-09303-LED
2-09304-LED
2-09305-LED
2-09307-LED

2-09301
2-09302
2-09303
2-09304
2-09305
2-09307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09401-LED
2-09402-LED
2-09403-LED
2-09404-LED
2-09405-LED
2-09407-LED

2-09401
2-09402
2-09403
2-09404
2-09405
2-09407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
a

n
d

  
W

a
ll

Puk Wing Twin

20

80

20
0

200/300/400/600/
800/1.000/1.200

7580

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Wing	Twin,	chrome	matt Puk	Wing	Twin,	nickel	matt

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Wing Twin
Halogen
G9/QT14: D  
2	x	60W	ECO	
~1.960lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-09601-LED
2-09602-LED
2-09603-LED
2-09604-LED
2-09605-LED
2-09607-LED

2-09601
2-09602
2-09603
2-09604
2-09605
2-09607

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09801-LED
2-09802-LED
2-09803-LED
2-09804-LED
2-09805-LED
2-09807-LED

2-09801
2-09802
2-09803
2-09804
2-09805
2-09807

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091001-LED
2-091002-LED
2-091003-LED
2-091004-LED
2-091005-LED
2-091007-LED

2-091001
2-091002
2-091003
2-091004
2-091005
2-091007

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091201-LED
2-091202-LED
2-091203-LED
2-091204-LED
2-091205-LED
2-091207-LED

2-091201
2-091202
2-091203
2-091204
2-091205
2-091207

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Long	Double,	chrome



Puk Long One & Puk Long Double

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Long
LED
LED:   A+

~2.800k,	1/4	x	8W

Puk Long
Halogen
G9/QT14: D ~2.800k
~740lm	&	~1.960lm

B x Pendellänge
w x pendular 
length

Gehäuse
body

One ~600lm
downlight

5-08001-1-LED
5-08002-1-LED
5-08003-1-LED
5-08004-1-LED
5-08005-1-LED
5-08006-1-LED
5-08007-1-LED

One 1	x	48W	ECO
downlight

5-08001-1
5-08002-1
5-08003-1
5-08004-1
5-08005-1
5-08006-1
5-08007-1

80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm
80	x	1.400	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Double ~2.400lm
up-	&	downlight

5-08001-2-LED
5-08002-2-LED
5-08003-2-LED
5-08004-2-LED
5-08005-2-LED
5-08006-2-LED
5-08007-2-LED

Double 2	x	60W	ECO
up-	&	downlight

5-08001-2
5-08002-2
5-08003-2
5-08004-2
5-08005-2
5-08006-2
5-08007-2

200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm
200	x	1.400	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

5-07951		Kabelverlängerung	lfd.	Meter		cable	extension	per	meter

Puk	Long	Double,	chrome

Puk	Long	One,	chrome

Puk Ceiling 
Long One
LED

65

20

80

~

33

1.
40

0

Puk Ceiling 
Long Double 65

20

80

~

200

1.
40

0

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Long	One,	chrome

Puk	Long	Double	Halogen:
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Puk	Ceiling	Sister	Twin,	chrome



Puk Ceiling Sister Twin 

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimm-
bar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
heads rotatable with adjusting pin, arms pivoting.

Puk	Ceiling	Sister 
LED
LED:   A+

8	x	8W	
~4.800lm	~2.800k

Puk	Ceiling	Sister
Halogen
G9/QT14: D  
4	x	60W	ECO	
~3.920lm	~2.800k

Arm Länge
arm	length

Gehäuse
body

5-081201-2-LED
5-081202-2-LED
5-081203-2-LED
5-081204-2-LED
5-081205-2-LED
5-081207-2-LED

5-081201-2
5-081202-2
5-081203-2
5-081204-2
5-081205-2
5-081207-2

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081401-2-LED
5-081402-2-LED
5-081403-2-LED
5-081404-2-LED
5-081405-2-LED
5-081407-2-LED

5-081401-2
5-081402-2
5-081403-2
5-081404-2
5-081405-2
5-081407-2

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081601-2-LED
5-081602-2-LED
5-081603-2-LED
5-081604-2-LED
5-081605-2-LED
5-081607-2-LED

5-081601-2
5-081602-2
5-081603-2
5-081604-2
5-081605-2
5-081607-2

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081801-2-LED
5-081802-2-LED
5-081803-2-LED
5-081804-2-LED
5-081805-2-LED
5-081807-2-LED

5-081801-2
5-081802-2
5-081803-2
5-081804-2
5-081805-2
5-081807-2

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

20
0/

40
0/

60
0/

80
0/

1.
00

0/
1.

20
0

80

Puk Ceiling Sister Twin

200

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Ceiling	Sister	Twin,	chrome

Puk	Ceiling	Sister 
LED
LED:   A+

8	x	8W	
~4.800lm	~2.800k

Puk	Ceiling	Sister
Halogen
G9/QT14: D  
4	x	60W	ECO	
~3.920lm	~2.800k

Arm Länge
arm	length

Gehäuse
body

5-0811001-2-LED
5-0811002-2-LED
5-0811003-2-LED
5-0811004-2-LED
5-0811005-2-LED
5-0811007-2-LED

5-0811001-2
5-0811002-2
5-0811003-2
5-0811004-2
5-0811005-2
5-0811007-2

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-0811201-2-LED
5-0811202-2-LED
5-0811203-2-LED
5-0811204-2-LED
5-0811205-2-LED
5-0811207-2-LED

5-0811201-2
5-0811202-2
5-0811203-2
5-0811204-2
5-0811205-2
5-0811207-2

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Quartett,	chrome	matt



Puk Quartett & Puk Sixtett

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk	
LED
LED:   A+

~2.800k,	8/12	x	8W

Puk
Halogen
G9/QT14: D ~2.800k
~3.920lm	&	~5.880lm

L	x	Pendellänge
l	x	pendular	
length

Gehäuse
body

Quartett ~4.800lm
5-08801-4-LED
5-08802-4-LED
5-08803-4-LED
5-08804-4-LED
5-08805-4-LED
5-08807-4-LED

Quartett 4	x	60W	ECO

5-08801-4
5-08802-4
5-08803-4
5-08804-4
5-08805-4
5-08807-4

805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett ~7.200lm
5-081201-6-LED
5-081202-6-LED
5-081203-6-LED
5-081204-6-LED
5-081205-6-LED
5-081207-6-LED

Sixtett 6	x	60W	ECO

5-081201-6
5-081202-6
5-081203-6
5-081204-6
5-081205-6
5-081207-6

1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

80

Puk Quartett

255

1260

80

Puk Sixtett

255

Puk	Sixtett,	chrome Puk	Quartett,	chrome	matt

Beide	Aufhängungen	möglich,	da	das	
Zubehör	im	Lieferumfang	enthalten	ist.	
Pendellänge	stufenlos	einstellbar.

Both	suspensions	possible.	The	equip-
ment	for	mounting	is	included	in	the	
delivery.	Pendular	length	adjustable.

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

LED: Halogen:
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Puk	Mike	chrome



Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the filter changes 
with a different viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (only with switch).

Puk	Mike	chrome Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	Farbfilter	colorfilter

Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	Table
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk	Mike	Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk	Mike	Floor
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk	Mike	Floor
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

6-084801-LED
6-084802-LED
6-084803-LED
6-084804-LED
6-084805-LED
6-084807-LED

6-084801
6-084802
6-084803
6-084804
6-084805
6-084807

480	mm
480	mm
480	mm
480	mm
480	mm
480	mm

6-0813301-LED
6-0813302-LED
6-0813303-LED
6-0813304-LED
6-0813305-LED
6-0813307-LED

6-0813301
6-0813302
6-0813303
6-0813304
6-0813305
6-0813307

1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Mike

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

48
0/

1.
33

0

Puk Mike

130 2400

 80

~

LED:

Halogen:
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Puk	Eye	Table,	chrome



Puk Eye Table & Floor

Tisch- oder Standleuchte, Niedervolt Halogen (IRC 50 Watt,  
12 Volt) mit Dimmer oder LED Power (nur mit Schalter). 

Table or floor lamp, low voltage halogen (IRC 50 watts,  
12 volt) dimmable or LED power (only with switch).

Bei	den	Puk	Eye	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	das	Glas/die	Linse	
und	optional	der	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entnehmen	
Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	 the	Puk	Eye	 lamps,	 the	glass,	 lens	and	optional	 the	color	filter	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk Table Eye 

130 500+1200

 80

 370 - 470 ~

Puk Floor Eye 

130 800+1900

 80

 1070 - 1320 ~

Puk Eye
LED
LED:   A+

2	x	8W	

~1.200lm	~2.800k

Puk Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  

1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Eye
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

Table

6-083701-LED
6-083702-LED
6-083703-LED
6-083704-LED
6-083705-LED
6-083707-LED

Table

6-083701
6-083702
6-083703
6-083704
6-083705
6-083707

370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm

Table

6-084701-LED
6-084702-LED
6-084703-LED
6-084704-LED
6-084705-LED
6-084707-LED

Table

6-084701
6-084702
6-084703
6-084704
6-084705
6-084707

470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor

6-0810701-LED
6-0810702-LED
6-0810703-LED
6-0810704-LED
6-0810705-LED
6-0810707-LED

Floor

6-0810701
6-0810702
6-0810703
6-0810704
6-0810705
6-0810707

1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm

Floor

6-0813201-LED
6-0813202-LED
6-0813203-LED
6-0813204-LED
6-0813205-LED
6-0813207-LED

Floor

6-0813201
6-0813202
6-0813203
6-0813204
6-0813205
6-0813207

1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk	Eye	black/chrome	&	white/chrome Puk	Eye	Table,	chrome Puk	Eye	Floor,	chrome

LED: Halogen:
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Puk	Table	Twin,	nickel	matt



Puk Table 

Tischleuchte, Niedervolt Halogen (mit Tischdimmer) oder 
LED Power (nicht erhältlich mit Dimmer), Köpfe drehbar mit 
Verstellstift, Arm schwenkbar.

Table lamp, low voltage halogen (tabletop dimmer) or LED 
power (not available with dimmer), heads rotatable with 
adjusting pin, arm pivoting.

Puk Table Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	

~1.200lm	~2.800k

Puk Table Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  

1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Puk Table Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Table Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-08601-1-LED
6-08602-1-LED
6-08603-1-LED
6-08602-1-W-LED
6-08602-1-S-LED
6-08607-1-LED

6-08601-1
6-08602-1
6-08603-1
6-08602-1-W
6-08602-1-S
6-08607-1

6-08601-2-LED
6-08602-2-LED
6-08603-2-LED
6-08602-2-W-LED
6-08602-2-S-LED
6-08607-2-LED

6-08601-2
6-08602-2
6-08603-2
6-08602-2-W
6-08602-2-S
6-08607-2

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-08801-1-LED
6-08802-1-LED
6-08803-1-LED
6-08802-1-W-LED
6-08802-1-S-LED
6-08807-1-LED

6-08801-1
6-08802-1
6-08803-1
6-08802-1-W
6-08802-1-S
6-08807-1

6-08801-2-LED
6-08802-2-LED
6-08803-2-LED
6-08802-2-W-LED
6-08802-2-S-LED
6-08807-2-LED

6-08801-2
6-08802-2
6-08803-2
6-08802-2-W
6-08802-2-S
6-08807-2

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

60
0 

/ 8
00

Puk Table

200 2400

 200

 80

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Table	Single,	chrome Puk	Table	Single,	nickel	matt

LED:

Halogen:
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Puk	Floor	Mini	Single,	chrome



Puk Floor Mini

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Kopf 
drehbar mit Verstellstift. Arm schwenkbar.

Floor  and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), head rotatable 
with adjusting pin, arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Puk Floor Mini
LED
LED:   A+  ~2.800k

Puk Floor Mini
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B   ~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

Single 2	x	8W	~1.200lm

6-081201-1-LED
6-081202-1-LED
6-081203-1-LED
6-081202-1-W-LED
6-081202-1-S-LED
6-081207-1-LED

Single 1	x	50W	IRC		~1.250lm

6-081201-1
6-081202-1
6-081203-1
6-081202-1-W
6-081202-1-S
6-081207-1

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Twin 4	x	8W	~2.400lm

6-081201-2-LED
6-081202-2-LED
6-081203-2-LED
6-081202-2-W-LED
6-081202-2-S-LED
6-081207-2-LED

Twin 2	x	50W	IRC		~2.500lm

6-081201-2
6-081202-2
6-081203-2
6-081202-2-W
6-081202-2-S
6-081207-2

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

300

1.
25

0

80

2400

~

Puk Floor
Mini

200

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Floor	Mini	Single,	chrome

LED:

Halogen:
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Puk	Floor	Sister,	chrome



Puk Floor Sister 

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), heads rotatable 
with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Puk Floor Sister
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Floor Sister
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-0821201-LED
6-0821202-LED
6-0821203-LED
6-0821202-W-LED
6-0821202-S-LED
6-0821207-LED

6-0821201
6-0821202
6-0821203
6-0821202-W
6-0821202-S
6-0821207

2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome 300

1.
25

0

80

2400

~

Puk Floor Sister

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Floor	Sister,	chrome

LED:

Halogen:
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Puk	Floor	Maxi,	chrome



Puk Floor Maxi

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), heads rotatable 
with adjusting pin, arm pivoting.

Floor Maxi Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Floor Maxi Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Floor Maxi Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Floor Maxi Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Arm-
länge
arm 
length

Gehäuse
body

6-081801-1-LED
6-081802-1-LED
6-081803-1-LED
6-081802-1-W-LED
6-081802-1-S-LED
6-081807-1-LED

6-081801-1
6-081802-1
6-081803-1
6-081802-1-W
6-081802-1-S
6-081807-1

6-081801-2-LED
6-081802-2-LED
6-081803-2-LED
6-081802-2-W-LED
6-081802-2-S-LED
6-081807-2-LED

6-081801-2
6-081802-2
6-081803-2
6-081802-2-W
6-081802-2-S
6-081807-2

1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

300

1.
80

0

80

2400

~

Puk Floor
Maxi

200

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Floor	Maxi,	chrome

LED: Halogen:
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Puk	Floor	Mother-Kid,	chrome



Puk Floor Mother-Kid

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), heads rotatable 
with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	
white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Puk Floor Mother-Kid
LED
LED:   A+

6	x	8W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Floor Mother-Kid
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
3	x	50W	IRC
~3.750lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-082180120-1-LED
6-082180120-2-LED
6-082180120-3-LED
6-082180120-2-W-LED
6-082180120-2-S-LED
6-082180120-7-LED

6-082180120-1
6-082180120-2
6-082180120-3
6-082180120-2-W
6-082180120-2-S
6-082180120-7

1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

300

55
0

80

2400

~

Puk Floor Mother-Kid                  Variante A

1.
25

0

300

55
0

80

2400

~

Puk Floor Mother-Kid                   Variante B

1.
25

0

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.

Puk	Floor	Mother-Kid,	chrome

LED:

Halogen:
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Puk	Plug Puk	Double	Wall

Puk	Spring Puk	Screw

Puk	Fix Puk	Table



Puk Flexlight

Kombinieren Sie den Puk-Kopf mit Flexarm und Ihrer 
Wunschbasis, Gläser/Linsen und Farbfilter werden separat 
dazubestellt.

Combine the Puk head with flexarm and your desired base.
Glasses/Lenses and color filters for separate order.

Puk Flexlight
LED
LED:     A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Flexlight
Halogen
G9/QT14: D  
1	x	60W	ECO	
~980lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

... 20114-LED

... 20214-LED
... 20114
... 20214

200 mm
200 mm

chrome
nickel	matt	

... 30114-LED

... 30214-LED
... 30114
... 30214

300 mm
300 mm

chrome
nickel	matt

... 40114-LED

... 40214-LED
... 40114
... 40214

400 mm
400 mm

chrome
nickel	matt



Oben	abgebildete	Puk	Flexlight	Wall	mit	30	cm	Arm	in	nickelmatt	(ohne	
Linsen/Gläser)*	hat	z.B.	folgende	Art.-Nr.:

Item	no.	example	for	the	Puk	Flexlight	Wall	with	30	cm	arm	in	nickel	matt	
(without	lens/glass)*	you	see	above:

3-4030214

Für die gewünschte Basis starten Sie bitte mit der oben aufgeführten Artikelnummer. Spring, Screw & Table nur in Halogen.
For the right base please start with the item number you see above. Spring, Screw & Table only available in halogen.

Plug	schwarz
Plug	black

3-31	...

Basis Artikel-Nr.  Base item no.:
Plug	weiß
Plug	white

3-32	...

Plug	schwarz	transp.
Plug	black	transp.

3-33	...

Plug	weiß	transp.
Plug	white	transp.

3-34	...

Fix	Klemmmontage
Fix	springmounting

3-20	..

Wall

3-40	...

Double	Wall

3-41	...

Spring (Halogen)

3-50	...

Screw	(Halogen)

3-60	...

Table	(Halogen)

3-70	...

Puk Flexlight Table

33
20

100

~

 80

*	Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	ent-
nehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	53.

*	With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	53 for item 
numbers.
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Puk	Side	Twin,	chrome	matt



Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfilter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color filter separately Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)

Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb	yellow blau	blue grün	green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter
empfohlen	ohne	Glas
color	filter
recommended
without	glass

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	4	Watt	LED	statt	8	Watt	LED	bitte	-4	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	4	Watt	LED	instead	of	8	Watt	LED	attach	-4 behind	the	item	number,	dimmable

Für	das	Eutrac	Schienensystem.	Montiert	auf,	1.	Puk	Turn	(S.	21),	2.	Puk	Side	(S.	23-25),	3.	Puk	Long	
One	(S.	31),	4.	Puk	Long	Double	(S.	31)	und	5.	Puk	Flex	(S.	51)!	Kürzel	hinter	die	Artikelnummer	der	
Lampe	anhängen.

For	Eutrac	metal	rail	system.	Mounted	on	1.	Puk	Turn	(p.	21),	2.	Puk	Side	(p.	23-25),	3.	Puk	Long	One	 
(p.	31),	4.	Puk	Long	Double	(p.	31)	and	5.	Puk	Flex	(p.	51)!	Please	attach	behind	item	number	of	the	lamp.	

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1	Phasen	Adapter	in	weiß,1	Phase	adapter	in	white
1	Phasen	Adapter	in	silber,1	Phase	adapter	in	silver 
3	Phasen	Adapter	in	weiß,	3	Phase	adapter	in	white
3	Phasen	Adapter	in	silber,	3	Phase	adapter	in	silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

1.        2.          3.              4.              5.
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Puk	Maxx	Wall,	chrome



Puk	Maxx	Wall

Puk	Maxx	Turn,	up-	&	downlight Puk	Maxx	Wall,	Farbfilter	colorfilter

Puk Maxx
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Puk	Maxx	Wall,	color	filter	red



Wandleuchte, LED Power, dimmbar.
Wall lamp, LED power, dimmable.

Puk Maxx Wall LED

120

80

20

50
21

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Wall 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Wandabstand  
x Höhe
wallspace  
x height

Gehäuse
body

2-30811
2-30812
2-30813
2-30814
2-30815
2-30816
2-30817

140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	ct	gold	plated
anthracite

Puk	Maxx	Wall,	nickel	matt

Puk	Maxx	Wall,	gold

Foto:	Bärwolf	GmbH	&	Co.	KG

Puk Maxx Wall

 57top-light.de



Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome



Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen or LED power, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome	matt

Puk Maxx
Wall »+« 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wall »+« 
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Wandabstand  
x Höhe
wallspace  
x height

Gehäuse
body

2-30801
2-30802
2-30803
2-30804
2-30805
2-30806
2-30807

2-30801-H
2-30802-H
2-30803-H
2-30804-H
2-30805-H
2-30806-H
2-30807-H

150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Wall »+«

130

80

20

50
21

Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome

Puk	Maxx	Wall	»+«,	nickel	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Wall »+«
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Puk	Maxx	Fix,	chrome



Spiegelanbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power,  
dimmable, »+« model with rotatable and adjusting pin.

Puk Maxx Fix LED

12020

50
21

ca. 15

Puk Maxx Fix
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Puk Maxx Fix »+«
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Fix »+«
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Gehäuse
body

2-308011
2-308012
2-308013
2-308014
2-308015
2-308016
2-308017

130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm

2-308031
2-308032
2-308033
2-308034
2-308035
2-308036
2-308037

2-308031-H
2-308032-H
2-308033-H
2-308034-H
2-308035-H
2-308036-H
2-308037-H

140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Fix »+«   LED & Halogen 

20 130

50
2160

ca. 15

Puk	Maxx	Fix,	chrome Puk	Maxx	Fix »+«,	chrome	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Fix & Fix »+«
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Puk	Maxx	Fix,	nickel	matt



Spiegeleinbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power,  
dimmable, »+« model with rotatable head and adjusting pin.

Puk Maxx Mirror LED

120

50
21

Spiegel

Puk Maxx Mirror »+«  LED

130

50
21

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk	Maxx	Mirror,	chrome Puk	Maxx	Mirror »+«,	nickel	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Mirror 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Gehäuse
body

2-308211
2-308212
2-308213
2-308214
2-308215
2-308216
2-308217

2-308411
2-308412
2-308413
2-308414
2-308415
2-308416
2-308417

2-308411-H
2-308412-H
2-308413-H
2-308414-H
2-308415-H
2-308416-H
2-308417-H

120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Mirror & Mirror »+«
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Puk	Maxx	Plus,	chrome



Puk	Maxx	Plus,	chrome	matt

Puk Maxx Plus
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Plus
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3018001
2-3018002
2-3018003
2-3018004
2-3018005
2-3018006
2-3018007

2-3018001-H
2-3018002-H
2-3018003-H
2-3018004-H
2-3018005-H
2-3018006-H
2-3018007-H

120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	ct	gold	plated
anthracite

Puk Maxx Plus

12
0

50
20

21

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar.
Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable.

Puk	Maxx	Plus,	chrome	matt

Puk Maxx Plus
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Puk	Maxx	Turn,	chrome



Puk Maxx Turn

12
0

50
20

50
21

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
Kopf dreh- und schwenkbar.

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable and traversable.

Puk	Maxx	Turn,	chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Turn,	chrome	matt

Puk Maxx Turn
LED downlight
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Turn
LED up-/downlight
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Turn
Halogen downlight
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Puk Maxx Turn
Halogen up-/downlight
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3028001
2-3028002
2-3028003
2-3028004
2-3028005
2-3028006
2-3028007

2-3038001
2-3038002
2-3038003
2-3038004
2-3038005
2-3038006
2-3038007

2-3028001-H
2-3028002-H
2-3028003-H
2-3028004-H
2-3028005-H
2-3028006-H
2-3028007-H

2-3038001-H
2-3038002-H
2-3038003-H
2-3038004-H
2-3038005-H
2-3038006-H
2-3038007-H

120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Turn
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Puk	Maxx	Side	Single,	chrome



Puk Maxx Side Single

65

20

12
0

100/200/300/
400/600

17
2,

5

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30821
2-30822
2-30823
2-30824
2-30825
2-30827

2-30821-H
2-30822-H
2-30823-H
2-30824-H
2-30825-H
2-30827-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30831
2-30832
2-30833
2-30834
2-30835
2-30837

2-30831-H
2-30832-H
2-30833-H
2-30834-H
2-30835-H
2-30837-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30861
2-30862
2-30863
2-30864
2-30865
2-30867

2-30861-H
2-30862-H
2-30863-H
2-30864-H
2-30865-H
2-30867-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Kopf drehbar. 

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, head rotatable.

W
an

d
  

W
al

l

Puk	Maxx	Side	Single,	chrome Puk	Maxx	Side	Sigle,	nickel	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Side Single

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Maße  
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-30871
2-30872
2-30873
2-30874
2-30875
2-30877

2-30871-H
2-30872-H
2-30873-H
2-30874-H
2-30875-H
2-30877-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30881
2-30882
2-30883
2-30884
2-30885
2-30887

2-30881-H
2-30882-H
2-30883-H
2-30884-H
2-30885-H
2-30887-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e
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Puk	Maxx	Side	Twin,	chrome



Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30841
2-30842
2-30843
2-30844
2-30845
2-30847

2-30841-H
2-30842-H
2-30843-H
2-30844-H
2-30845-H
2-30847-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30851
2-30852
2-30853
2-30854
2-30855
2-30857

2-30851-H
2-30852-H
2-30853-H
2-30854-H
2-30855-H
2-30857-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30891
2-30892
2-30893
2-30894
2-30895
2-30897

2-30891-H
2-30892-H
2-30893-H
2-30894-H
2-30895-H
2-30897-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Köpfe drehbar. 

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, heads rotatable.

W
an

d
  

W
al

l

Puk	Maxx	Side	Single,	chrome Puk	Maxx	Side	Twin,	chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Side Twin

Puk Maxx Side Twin

65

20

12
0

100/200/300/
400/600

28
0

Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Maße  
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-308101
2-308102
2-308103
2-308104
2-308105
2-308107

2-308101-H
2-308102-H
2-308103-H
2-308104-H
2-308105-H
2-308107-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-308111
2-308112
2-308113
2-308114
2-308115
2-308117

2-308111-H
2-308112-H
2-308113-H
2-308114-H
2-308115-H
2-308117-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e
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e
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Puk	Maxx	Wing,	chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hoch-
volt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar. 

Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halo-
gen or LED power, head rotatable.

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Armlänge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-38201
2-38202
2-38203
2-38204
2-38205
2-38207

2-38201-H
2-38202-H
2-38203-H
2-38204-H
2-38205-H
2-38207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38301
2-38302
2-38303
2-38304
2-38305
2-38307

2-38301-H
2-38302-H
2-38303-H
2-38304-H
2-38305-H
2-38307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
an

d
  

W
al

l

Puk Maxx Wing Single

20

12
0

200/300/400/600
800/1.000/1.200

7580

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Wing	Single,	chromePuk	Maxx	Wing	Single,	chrome	matt

Puk Maxx Wing Single

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
Halogen
G9/QT14:  D   
2	x	48W	ECO	
~1.480lm	~2.800k

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-38401
2-38402
2-38403
2-38404
2-38405
2-38407

2-38401-H
2-38402-H
2-38403-H
2-38404-H
2-38405-H
2-38407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38601
2-38602
2-38603
2-38604
2-38605
2-38607

2-38601-H
2-38602-H
2-38603-H
2-38604-H
2-38605-H
2-38607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38801
2-38802
2-38803
2-38804
2-38805
2-38807

2-38801-H
2-38802-H
2-38803-H
2-38804-H
2-38805-H
2-38807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381001
2-381002
2-381003
2-381004
2-381005
2-381007

2-381001-H
2-381002-H
2-381003-H
2-381004-H
2-381005-H
2-381007-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381201
2-381202
2-381203
2-381204
2-381205
2-381207

2-381201-H
2-381202-H
2-381203-H
2-381204-H
2-381205-H
2-381207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Maxx	Wing	Twin,	chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hoch-
volt Halogen oder LED Power, Köpfe drehbar. 

Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halo-
gen or LED power, heads rotatable.

Puk Maxx 
Wing Twin

20

120

28
0

200/300/400/600/
800/1.000/1.200

7580

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Wing	Twin,	chromePuk	Maxx	Wing	Single,	chrome	matt

Puk Maxx Wing Twin

Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Arm-
länge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-39201
2-39202
2-39203
2-39204
2-39205
2-39207

2-39201-H
2-39202-H
2-39203-H
2-39204-H
2-39205-H
2-39207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39301
2-39302
2-39303
2-39304
2-39305
2-39307

2-39301-H
2-39302-H
2-39303-H
2-39304-H
2-39305-H
2-39307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
an

d
  

W
al

l

Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-39401
2-39402
2-39403
2-39404
2-39405
2-39407

2-39401-H
2-39402-H
2-39403-H
2-39404-H
2-39405-H
2-39407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39601
2-39602
2-39603
2-39604
2-39605
2-39607

2-39601-H
2-39602-H
2-39603-H
2-39604-H
2-39605-H
2-39607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39801
2-39802
2-39803
2-39804
2-39805
2-39807

2-39801-H
2-39802-H
2-39803-H
2-39804-H
2-39805-H
2-39807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391001
2-391002
2-391003
2-391004
2-391005
2-391007

2-391001-H
2-391002-H
2-391003-H
2-391004-H
2-391005-H
2-391007-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391201
2-391202
2-391203
2-391204
2-391205
2-391207

2-391201-H
2-391202-H
2-391203-H
2-391204-H
2-391205-H
2-391207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk	Maxx	Long	One,	chrome	matt



Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, mit ein oder zwei Köpfen dimmbar. 
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, with one or two heads, dimmable.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k

Puk Maxx
Halogen
G9/QT14:  D   
~1.480lm	&	2.960lm

Pendellänge 
x B
pendular 
length x w

Gehäuse
body

Long One 
1	x	12W	~900lm

5-38001
5-38002
5-38003
5-38004
5-38005
5-38006
5-38007

Long One 
2	x	48W	ECO	~2.800k

5-38001-H
5-38002-H
5-38003-H
5-38004-H
5-38005-H
5-38006-H
5-38007-H

1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm
1.300	x	120	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Long Double 
4	x	12W	~3.600lm

5-38021
5-38022
5-38023
5-38024
5-38025
5-38026
5-38027

Long Double 
4	x	48W	ECO	~2.800k

5-38021-H
5-38022-H
5-38023-H
5-38024-H
5-38025-H
5-38026-H
5-38027-H

1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm
1.300	x	280	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Long One

80

20

120

50

1.
30

0

Puk Maxx Long Double

80

20

12
0

~

280

1.
20

0

1.
30

0

Puk	Maxx	Long	One,	chrome	matt Puk	Maxx	Long	Double,	chrome	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Long	Double,	chrome	matt

Puk Maxx Long One & Long Double
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Puk	Maxx	Ceiling	Sister	Single,	chrome



Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Köpfe drehbar, Arme schwenkbar.
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, heads rotatable, arms pivoting.

Puk Maxx
Ceiling Sister 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Ceiling Sister
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Arm Länge
arm length

Gehäuse
body

5-381201-2
5-381202-2
5-381203-2
5-381204-2
5-381205-2
5-381207-2

5-381201-2-H
5-381202-2-H
5-381203-2-H
5-381204-2-H
5-381205-2-H
5-381207-2-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381401-2
5-381402-2
5-381403-2
5-381404-2
5-381405-2
5-381407-2

5-381401-2-H
5-381402-2-H
5-381403-2-H
5-381404-2-H
5-381405-2-H
5-381407-2-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381601-2
5-381602-2
5-381603-2
5-381604-2
5-381605-2
5-381607-2

5-381601-2-H
5-381602-2-H
5-381603-2-H
5-381604-2-H
5-381605-2-H
5-381607-2-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381801-2
5-381802-2
5-381803-2
5-381804-2
5-381805-2
5-381807-2

5-381801-2-H
5-381802-2-H
5-381803-2-H
5-381804-2-H
5-381805-2-H
5-381807-2-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811001-2
5-3811002-2
5-3811003-2
5-3811004-2
5-3811005-2
5-3811007-2

5-3811001-2-H
5-3811002-2-H
5-3811003-2-H
5-3811004-2-H
5-3811005-2-H
5-3811007-2-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811201-2
5-3811202-2
5-3811203-2
5-3811204-2
5-3811205-2
5-3811207-2

5-3811201-2-H
5-3811202-2-H
5-3811203-2-H
5-3811204-2-H
5-3811205-2-H
5-3811207-2-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.
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Puk Maxx Ceiling Sister

140Puk	Maxx	Ceiling	Sister	Single,	chrome

Puk Maxx Ceiling Sister Single
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Puk	Maxx	Bone,	chrome



Pendelleuchte mit zwei drehbaren Köpfen, Hochvolt Halogen oder LED Power. 
Pendant lamp with two rotatable heads, high voltage halogen or LED power.

Puk Maxx Bone

120

1.000

2.
00

0

~ ~

A B

Puk Maxx Bone
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Bone
Halogen
G9/QT14:  D   
4	x	48W	ECO	
~2.960lm	~2.800k

Pendellänge x L 
pendular length x l

Gehäuse
body

5-38101
5-38102
5-38103
5-38104
5-38105
5-38107

5-38101-H
5-38102-H
5-38103-H
5-38104-H
5-38105-H
5-38107-H

2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Beide	Aufhängungen	möglich,	da	
das	Zubehör	im	Lieferumfang	ent-
halten	ist.	Pendellänge	stufenlos	
einstellbar.

Both	suspensions	possible.	The	
equipment	for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	length	
adjustable.

Puk	Maxx	Bone,	chrome Puk	Maxx	LED,	Detail

A B

Puk Maxx Bone
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Puk	Maxx	Sixtett	chrome	matt



Pendelleuchte mit drehbaren Köpfen bei Halogen Variante, 
Hochvolt  Halogen oder LED Power. 

Pendant lamp with rotatable heads at halogen variant, high 
voltage halogen or LED power.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k

Puk Maxx
Halogen
G9/QT14:  D  ~2.800k
~5.920lm	&	8.880lm

Pendellänge x L
pendular length x l

Gehäuse
body

Quartett 8	x	12W	~7.200lm	

5-38801-4
5-38802-4
5-38803-4
5-38804-4
5-38805-4
5-38807-4

Quartett 8	x	48W	ECO

5-38801-4-H
5-38802-4-H
5-38803-4-H
5-38804-4-H
5-38805-4-H
5-38807-4-H

2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett 12	x	12W	~10.800lm

5-381201-6
5-381202-6
5-381203-6
5-381204-6
5-381205-6
5-381207-6

Sixtett 12	x	48W	ECO

5-381201-6-H
5-381202-6-H
5-381203-6-H
5-381201-6-H
5-381202-6-H
5-381203-6-H

2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

120

Puk Maxx Quartett

290

1260

120

Puk Maxx Sixtett

290

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Quartett,	chrome	matt

Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zubehör	
im	Lieferumfang	enthalten	
ist.	Pendellänge	stufenlos	
einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equipment	
for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	
length	adjustable.

Puk Maxx Quartett & Sixtett
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Puk Maxx Tri Star

120

50
2.

80
0

Puk	Tri	Star

Tri Star als Systemleuchte  Tri Star as lighting system

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38610
5-38620
5-38630
5-38640
5-38650
5-38670

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Befestigung o. Seil
fixing without rope

5-38611
5-38621
5-38631

chrome	matt
chrome
nickel	matt

Art.-Nr.
item-no.

Halter ohne Disc
holder without Disc

5-38612
5-38622
5-38632

chrome	matt
chrome
nickel	matt

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o.  
Linsen/Gläser
body without
lens/glass

5-38613
5-38623
5-38633
5-38643
5-38653
5-38673

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38615
5-38625
5-38635
5-38645
5-38655
5-38675

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Endgewicht für System  
mit Deckentrafo
Final weight for the ceiling 
transformer system 

Deckentrafo
Ceiling transformer
200	VA,	150	W

Befestigungsset Decke
Fixing for the ceiling

Halter für Disc, Farbfilter 
oder Glas (Seite 101)
Holder for disc, color filter 
or glass (page 101)

Puk Maxx Kopf mit  
integriertem Halter
Puk Maxx head with 
integrated holder

Puk	Maxx	Kopf	ist	ohne	Zubehör.	Disc,	Gläser,	
Linsen	und	Farbfilter	müssen	separat	dazubestellt	
werden.	(Seite	101)

Puk	Maxx	head	will	be	delivered		without	equipment	
parts.	Disc,	glasses,	lenses	and	color	filters	are	orde-
red	separately.	(Page	101)

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38614
5-38624
5-38634
5-38644
5-38654
5-38674

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Bodeneinspeisung mit Trafo-
dimmer und Stecker für Befesti-
gungsset Decke 200W
Floor transformer with dimmer 
and plug for ceiling fixing 200 W

Art.-Nr.
item-no.

Einheit pro
unit per

5-38609 1 m

Seil Cu-Leiter verzinnt 
mit Kevlar
Tinned rope Cu conductor  
with Kevlar~         ~

~         ~



Vertikal hängende Pendelleuchte mit Reflektoren. Als fer-
tiges System oder individuell zusammenstellbar. In Nieder-
volt  Halogen, dimmbar. 

Vertical Pendant lamp with baffles. Available as a complete 
system or individually configurable. In low voltage halogen, 
dimmable.

Puk Maxx Tri Star
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B ~2.800k

Pendellänge
pendular 
length

Gehäuse
body

2-fach Deckenanschl. (Abb. A)
5-382601-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382602-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382603-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382604-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382605-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382607-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-fach Bodenanschl. (Abb. B)
5-382601-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382602-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382603-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382604-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382605-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382607-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Deckenanschl. (Abb. C)
5-382601-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382602-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382603-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382604-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382605-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382607-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	
chrome	matt
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Bodenanschl. (Abb. D)
5-382601-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382602-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382603-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382604-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382605-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382607-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	
chrome	matt
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	 der	 Puk	Maxx	 Tri	 Star	 werden	 zu	 den	 Leuchtenköpfen	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	Tri	Star,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Zubehörteile	Disc,	Gläser,	Linsen	und	Farbfilter	müssen	separat	dazubestellt	
werden.	(Seite	101)
Equipment	parts	disc,	glasses,	lenses	and	color	filters	are	ordered	separately.	
(	Page	101)

Puk Maxx Tri Star

A                            B                            C                            D
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Puk	Maxx	Mike,	chrome



Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the filter changes 
with a different viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (only with switch).

Puk	Maxx	Mike	chrome Puk	Maxx	Mike	chrome

Puk	Maxx	Mike	Farbfilter	colorfilter

Puk	Maxx	Mike	chrome

Puk	Maxx	Mike	chromePuk	Maxx	Mike	chrome

Puk Maxx Mike
Table
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mike
Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Maxx Mike
Floor
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mike
Floor
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

6-385201
6-385202
6-385203
6-385204
6-385205
6-385207

6-385201-H
6-385202-H
6-385203-H
6-385204-H
6-385205-H
6-385207-H

520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm

6-3813701
6-3813702
6-3813703
6-3813704
6-3813705
6-3813707

6-3813701-H
6-3813702-H
6-3813703-H
6-3813704-H
6-3813705-H
6-3813707-H

1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

52
0/

1.
37

0

Puk Maxx Mike

130/200 2400

 120

~

LED:

Halogen:

Puk Maxx Mike
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Puk	Maxx	Eye	Table,	chrome



Tisch- oder Stehleuchte mit fester Linse, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter). 

Table or floor lamp with fixed lens, low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (only with switch).

Bei	den	Puk	Maxx	Eye	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	das	Glas/
die	Linse	und	optional	der	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	Eye	lamps,	the	glass,	lens	and	optional	the	color	filter	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk Maxx Eye Table 

130 500+1200

 120

 370 - 470 ~

Puk Maxx Eye Floor 

200 800+1900

 120

 1070 - 1320 ~

Puk Maxx Eye
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Maxx Eye
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

Table
6-383701
6-383702
6-383703
6-383704
6-383705
6-383707

Table
6-383701-H
6-383702-H
6-383703-H
6-383704-H
6-383705-H
6-383707-H

370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm

Table
6-384701
6-384702
6-384703
6-384704
6-384705
6-384707

Table
6-384701-H
6-384702-H
6-384703-H
6-384704-H
6-384705-H
6-384707-H

470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor
6-3810701
6-3810702
6-3810703
6-3810704
6-3810705
6-3810707

Floor
6-3810701-H
6-3810702-H
6-3810703-H
6-3810704-H
6-3810705-H
6-3810707-H

1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm

Floor
6-3813201
6-3813202
6-3813203
6-3813204
6-3813205
6-3813207

Floor
6-3813201-H
6-3813202-H
6-3813203-H
6-3813204-H
6-3813205-H
6-3813207-H

1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk	Maxx	Eye	Floor,	chrome

Puk	Maxx	Eye,	chrome

LED:

Halogen:

Puk	Maxx	Eye	Table,	black/chrome

Puk	Maxx	Eye	Table,	white/chrome

Puk Maxx Eye Table & Floor
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Puk	Maxx	Table,	chrome



Puk Maxx Table
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-38601
6-38602
6-38603
6-38604
6-38605
6-38607

6-38601-H
6-38602-H
6-38603-H
6-38604-H
6-38605-H
6-38607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-38801
6-38802
6-38803
6-38804
6-38805
6-38807

6-38801-H
6-38802-H
6-38803-H
6-38804-H
6-38805-H
6-38807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

60
0 

/ 8
00

Puk Maxx Table

200 2400

 140

 120

Tischleuchte mit einem Leuchtenkopf, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter), Kopf dreh-
bar, Arm schwenkbar.

Table lamp with one head, low voltage halogen (with dimmer) 
or LED power (only with switch), head rotatable, arm pivoting.

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Table,	Detail Puk	Maxx	Table,	chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Table
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Puk	Maxx	Floor	Mini,	chrome



Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), head rotatable, 
arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Puk Maxx
Floor Mini
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Floor Mini
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-381201
6-381202
6-381203
6-381204
6-381205
6-381207

6-381201-H
6-381202-H
6-381203-H
6-381204-H
6-381205-H
6-381207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome 250

1.
25

0

120

2400

~

Puk Maxx
Floor Mini

140

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Mini,	chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Mini
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Puk	Maxx	Floor	Sister	chrome



Puk Maxx
Floor Sister
LED
LED:   A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Floor Sister
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-3821201
6-3821202
6-3821203
6-3821204
6-3821205
6-3821207

6-3821201-H
6-3821202-H
6-3821203-H
6-3821204-H
6-3821205-H
6-3821207-H

2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome 300

1.
25

0

120

2400

~

Puk Maxx Floor Sister

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), heads rotatable, 
arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Sister,	chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Sister
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Puk	Maxx	Floor	Maxi	chrome



Puk Maxx Floor 
Maxi Single
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
LED
LED:   A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

6-381801
6-381802
6-381803
6-381804
6-381805
6-381807

6-381801-H
6-381802-H
6-381803-H
6-381804-H
6-381805-H
6-381807-H

6-3818021
6-3818022
6-3818023
6-3818024
6-3818025
6-3818027

6-3818021-H
6-3818022-H
6-3818023-H
6-3818024-H
6-3818025-H
6-3818027-H

1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome 300

1.
80

0

120

2400

~

Puk Maxx
Floor Maxi

140

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), head rotatable, 
arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Maxi
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Puk	Maxx	Floor	Mother-Kid	chrome



Puk Maxx Floor
Mother-Kid
LED
LED:   A+

6	x	12W	
~5.400lm	~2.800k

Puk Maxx Floor
Mother-Kid
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
3	x	50W	IRC
~3.250lm	~2.800k

Armlängen
arm lengths

Gehäuse
body

6-3821801201
6-3821801202
6-3821801203
6-3821801204
6-3821801205
6-3821801207

6-3821801201-H
6-3821801202-H
6-3821801203-H
6-3821801204-H
6-3821801205-H
6-3821801207-H

1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

300

55
0

120

2400

~

Puk Maxx Floor Mother-Kid         Variante A

1.
25

0

300

55
0

120

2400

~

Puk Maxx Floor Mother-Kid         Variante B

1.
25

0

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (nicht mit Dimmer erhältlich), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 floor dimmer) 
or LED power (not available with dimmer), heads rotatable, 
arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	101.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	101 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Mother-Kid	chrome

LED: Halogen:

Puk Maxx Floor Mother-Kid
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Puk	Maxx	Wall	color	filter	blue



Für	das	Eutrac	Schienensystem.	Für	1.	Puk	Maxx	Turn	(S.	67)	,	2.	Puk	Maxx	Side	(S.	68-71),	 
3.	Puk	Maxx	Long	One	&	4.	Long	Double	 (S.	77)!	Kürzel	hinter	die	Artikelnummer	der	
Lampe	anhängen.	

For	Eutrac	metal	rail	system.	For	1.	Puk	Maxx	Turn	(p.	67)	,	2.	Puk	Maxx	Side	(p.	68-71),		3.	Puk	
Maxx	Long	One	&	4.	Long	Double	(p.	77)!	Please	attach	behind	Item	number	of	the	lamp. 

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1	Phasen	Adapter	in	weiß,1	Phase	adapter	in	white
1	Phasen	Adapter	in	silber,1	Phase	adapter	in	silver 
3	Phasen	Adapter	in	weiß,	3	Phase	adapter	in	white
3	Phasen	Adapter	in	silber,	3	Phase	adapter	in	silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

5-38602

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Alureflektor	Disc
aluminium	baffle	Disc
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
Lichtstopp	für	Tri	Star	S.	85
lightstop	for	Tri	Star	p.	85
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfilter
empfohlen	ohne	Glas
color	filter
recommended
without	glass

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	8	Watt	LED	statt	12	Watt	LED	bitte	-8	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	8	Watt	LED	instead	of	12	Watt	LED	attach	-8 behind	the	item	number,	dimmable

Puk Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

1.      2.         3.            4. 

Puk Maxx Equipment
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Puk	Meg	Maxx	Wall	chrome



Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2	x	18W,	~3.000lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« CDMT*
CDMT:  A+  
35W,	~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« Halogen
G9/QT14:  D  
3	x	33W,	~1.380lm
~2.800k

ø x Wandabstand
in mm
ø	x	wall	space
in mm

Gehäuse
body

2-40801
2-40802
2-40803
2-40804
2-40805
2-40807

2-40801-CDMT
2-40802-CDMT
2-40803-CDMT
2-40804-CDMT
2-40805-CDMT
2-40807-CDMT

2-40801-H
2-40802-H
2-40803-H
2-40804-H
2-40805-H
2-40807-H

160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1	x	18W,	~1.500lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Plus CDMT*
CDMT:  A+  
35W,	~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Plus Halogen
G9/QT14:  D  
3	x	33W,	~1.380lm
~2.800k

ø x Höhe in mm
ø x hight in mm

Gehäuse
body

2-402801
2-402802
2-402803
2-402804
2-402805
2-402807

2-402801-CDMT
2-402802-CDMT
2-402803-CDMT
2-402804-CDMT
2-402805-CDMT
2-402807-CDMT

2-402801-H
2-402802-H
2-402803-H
2-402804-H
2-402805-H
2-402807-H

160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Puk Meg
Maxx Plus

16
0

60
20

25

Puk Meg Maxx Wall »+«

165

80

20

60
25

LED:

Halogen:

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	105.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	105 for 
item	numbers.

Puk	Meg	Maxx	Wall	nickel	matt

Puk	Meg	Maxx	Plus	chrome

Puk	Meg	Maxx	Wall	nickel	matt

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

*Ohne	CDMT-Leuchtmittel,	Vorschaltgerät	extern.	Without	CDMT	lamp,	ballast	not	integrated.

Puk Meg Maxx Wall »+« & Plus
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Puk	Meg	Maxx	Wall	nickel	matt



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfilter
empfohlen	ohne	Glas
color	filter
recommended
without	glass

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	12	Watt	LED	statt	18	Watt	LED	bitte	-12	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	12	Watt	LED	instead	of	18	Watt	LED	attach	-12 behind	the	item	number,	dimmable

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Puk Meg Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Meg Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Meg Maxx Equipment
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Puk	Maxx	Turn	Outdoor,	chrome



Puk	Meg	Maxx	Wall	ø	160	mm,	Puk	Maxx	Wall	ø	120	mm	&	Puk	Wall	ø	80	mm	

Farbfilter	Halogen	color	filter	halogen

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx Outdoor
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Puk	Wall	Outdoor	chrome



Puk Outdoor

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2	x	8W	~1.200lm

2-48011
2-48012
2-48014
2-48015
2-48017

100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Plus 1	x	8W	~600lm

2-48111
2-48112
2-48114
2-48115
2-48117

80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight 1	x	8W	~600lm

2-48211
2-48212
2-48214
2-48215
2-48217

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Plus Outdoor

80

33
20

17

Puk Turn
Outdoor

80

50
20

33
17

Puk Wall Outdoor

80

65

20

33
17

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	111.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	111 for item 
numbers.

Puk	Wall	Outdoor,	chrome	matt Puk	Plus	Outdoor,	chrome

Puk	Turn	Outdoor,	chrome
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Puk	Outdoor	Plus,	chrome



Puk Outdoor Equipment

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb	yellow blau	blue grün	green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter
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Puk	Maxx	Wall	Outdoor,	chrome	matt



Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Maxx Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2	x	8W	~1.200lm

2-40811
2-40812
2-40814
2-40815
2-40817

140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Plus 1	x	12W	~900lm

2-4018001
2-4018002
2-4018004
2-4018005
2-4018007

120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight	1	x	12W	~900lm 
2-4028001
2-4028002
2-4028004
2-4028005
2-4028007

120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Turn up-	&	downlight	2	x	8W	~1.200lm 
2-4038001
2-4038002
2-4038004
2-4038005
2-4038007

120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Outdoor Plus

12
0

50
20

21

Puk Maxx 
Outdoor Turn

12
0

50
20

50
21

Puk Maxx Outdoor Wall

120

80

20

50
21

Puk	Maxx	Plus	Outdoor,	chrome	matt Puk	Maxx	Wall	Outdoor,	drehbar	pivotable

Puk	Maxx	Turn	Outdoor,	nur	drehbar	only	pivotable

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	115.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	115 for 
item	numbers.

Puk Maxx Outdoor
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Puk	Maxx	Wall	Outdoor	chrome



Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3036
2-3036-s
2-3037

Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn't	fit	under	lens

2-4038
2-4039
2-4040
2-4043
2-4044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Puk Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

gelb	yellow rot red magenta magenta blau	bluegrün	green

Puk Maxx Outdoor Equipment
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Puk	Meg	Maxx	Plus	Outdoor



Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2	x	18W,	~3.000lm
~2.800k

ø x Wandabstand
in mm
ø x wall space
in mm

Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1	x	18W,	~1.500lm
~2.800k

ø x Höhe in mm
ø x height in 
mm

Gehäuse
body

2-50811
2-50812
2-50814
2-50815
2-50817

160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185

2-50801
2-50802
2-50804
2-50805
2-50807

160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Meg Maxx 
Outdoor 
Plus

16
0

60
20

25

Puk Meg Maxx Outdoor Wall »+«

165

80

20

60
25

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	119.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	119 for item 
numbers.

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk	Meg	Maxx	Wall	Outdoor	chrome	matt	

Puk	Meg	Maxx	Plus	Outdoor	chrome

Puk	Meg	Maxx	Outdoor	Detail

Puk Meg Maxx Outdoor
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Puk	Meg	Maxx	Wall



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfilter
empfohlen	ohne	Glas
color	filter
recommended
without	glass

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Puk Meg Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Meg Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Meg Maxx Outdoor Equipment
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Hersteller (Manufacturer):

Top Light e.K.
Industriezentrum 100
32139 Spenge

fon +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 0
fax +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 10

www.top-light.de
brief@top-light.de
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